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M, covovasse e

Gestodé nasypowa badanego pylu wynosi:

Py = m,.(,,q W 7(16.'}/2 L‘ ................................ kg/ml
Blad graniczny pomiaru masy Ag,=0,01 g_/]//O‘) kg B /”_[/
0 ........... g—O/Z'//a}kg

Standardowe odchylenie $redniej warto§ci masy u(Ww)=... ¥
Niepewnos¢ standardowa ztozona masy:

u(m) = (u(Wm)2+(Af/’—%’lJ2 = M&? Z

Wraz z wymiarami naczynia podan
u(V')y = 0,6% (zbiomik 1) fub

a zostala niepewno$¢ wzgledna wyznaczenia VJ 20
F

objetosci wynoszaca: u(V%= 0,5% (zbiornik 2). —7 ~

Niepewnos¢ wzgledna gestoscl Wwynosi:

'ILF:,.)___ (l‘_(”'l’;)]z+(“—(;—)]2= W‘E?/WO'

Niepewnos¢ bezwzgledna Wynosi:
) s 000107 S5 S kg/m’

Niepewno$¢ rozszerzona na poziomie ufno

o TR 2 ecs kg/m’

Ostatecznie gestoS¢ nasypowa pylu ma warto$¢:

Do = A4 6‘5,2“0/0004 ... kg/m’

éci 95% wynosi: lL ‘-L

Obliczenia



Niepewnos¢ standardowa ztozona objetosci:

)= o] - 59e10”7

Niepewnos¢ wzgledna gestoscei Wynosi:

= (S

P.
Niepewnos¢ bezwzgledna Wynosi:
u(p: )= (7[000?7 .................. kg/m’
Niepewno$¢ rozszerzona na poziomie ufnosci 95% Wynosi: Q =7.
Ul 006 kg/m’

Ostatecznie gestos¢ cieczy ma wartos¢é:

e = XOZtV/(WOé ......... kg/m’

2. Wyznaczenie gestosci nasypowej pylu

Tabela pomiarowo-wynikowa

Wymiary naczynia miarowego (zbiornika): a’=..x.7-. g /8{) ..... mm G (%
H=q9][4 ...... mm }ZétOr‘hl 4
Masa pustego naczynia miarowego: mo=. /]/{:7‘,[ 02 29 g
Lp. | Masa naczynia Masa pytu,
z pytem Mpi
¢ g g

1. /IGMO }7{—9—5
/'5(\‘(60 '5?/.%
15 4139 53112
1551 5h 28 54
154 60 568

4l BN ) B

e, A5 805 0 S = BL95850407 3

Srednia masa pytu wyznaczona na podstawie 5-ciu pomiaréw wynosi:



Protokél pomiarowo-obliczeniowy

Cw. 3. Metoda podstawowa pomiaru na przykladzie wyznaczania gestosci.

Bledy w metodzie posredniej

Imig nazwisko: .'./la.m &(l y ituwﬂ ...............................

Grupa: NO/I‘E—QC ...................................................
Data realizacji ¢wiczenia:. 09.06, ?OZ Z [evivaninsionsvitsiseinive

1.

Wyznaczenie gestosci cieczy

Tabela pomiarowo-wynikowa

Masa pustego i suchego naczynia (menzurki) 7,=. thZO LT
[ | Objetosé cieczy | Masa naczynia Masa cieczy
5 V Z ciecza, my; Me=Mo- Mii
= ml g 4
L 20 5910 1550
B R D e
3 20 A4 | AH 22
i L0 602 6,05
> L0 00,07 19181

Srednia warto$¢é masy CIECZy Mey=-+" 610('[ .....

Srednia warto$¢ objgtosci Vs,———].o ...... ml = .4 0‘ ..... m’

Gestos¢ cieczy p. = mes/Ver =XOZ kg/m3

Blad graniczny pomiaru masy Ag,=0,01 g=1f AO' kg 3 ’./
Standardowe odchylenie érednicj wartosci masy u(Wp)=.. 0]3 ........... g =3 I ’{0 kg

Niepewno$¢ standardowa ztozona masy:

u(m)=\ﬁ4(Wﬂ,)2 +(

Blad graniczny pomiaru objetoéci: Agy=1 ml =A i /{ 0— m

Ag,,

/3

| =03

b

Standardowe odchylenie éredniej wartosei objetosei u(Wy)=....¥......... ml=... (7 ..... m’




